吉林白山木纹型彩石金属瓦

产品名称	吉林白山木纹型彩石金属瓦
公司名称	江苏特福特建材有限公司
价格	18.00/片
规格参数	特福特:1340 × 420mm
公司地址	邳州市议堂镇滨河工业园区(注册地址)
联系电话	86-051686246818 13905225448

产品详情

江苏特福特建材有限公司,是一家集彩石金属瓦技术研发、生产与销售于一体的高新技术建材企业。坐落在中国长江三角洲经济区的江苏省徐州市-邳州经济开发区。东邻连云港港口,北邻天津港口、青岛港口,南邻上海港口,于京杭大运河、京沪、京福、连霍高速公路交汇处。地理位置优越、交通便利。公司技术力量雄厚、设备先进,选用优质镀铝锌板为基材,根据中国传统瓦型,结合国际流行的彩石金属瓦,经不懈努力、顽强拼搏自行研制出新型屋面系统材料--"特福特"彩石金属瓦。各种瓦型、配件齐全,有经典型、进取型、罗马型、木纹型和平板型等系列瓦型。它具有施工方便、易安装的优势,同时具有造型美观、立体感较强、色彩丰富、永不退色、绿色环保、经济、轻质、隔音、防火、防水、保温隔热等特点,是各类屋面的材料。产品通过ISO9001认证,获得SGS、CE认证等相关合格证书。拥有《对外贸易自营进出口权》生产技术达到同类产品先进水平,产品质量稳定可靠占据优势,在国际市场非洲、欧洲、美洲和东南亚等国家和地区。